

A2 | 要闻 | 深圳特区报

深圳市第七届人民代表大会第三次会议议程

2022年12月17日深圳市第七届人民代表大会第三次会议议程
(2022年12月17日深圳市第七届人民代表大会第三次会议议程)

深圳市第七届人民代表大会第三次会议主席团常务主席名单
(2022年12月17日深圳市第七届人民代表大会第三次会议主席团常务主席名单)

深圳市第七届人民代表大会第三次会议副秘书长名单
(2022年12月17日深圳市第七届人民代表大会第三次会议副秘书长名单)

2022年第十届深圳国际工业设计大展启幕 6000余件设计精品亮相
(2022年12月17日深圳市第七届人民代表大会第三次会议副秘书长名单)

第四届“国际友人在深圳”摄影大赛作品开展
(2022年12月17日深圳市第七届人民代表大会第三次会议副秘书长名单)

中国有效处置100多起聚集性疫情的宝贵启示

——三年抗疫实践系列述评之二

疫情防控取得重大战略成果，三年抗疫实践系列述评之二
中国有效处置100多起聚集性疫情的宝贵启示

“为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步”

“为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步”
2023年1月17日，北京人民大会堂，十四届全国人大一次会议首场新闻发布会

深圳总部经济数量质量双提升

深圳总部经济数量质量双提升
深圳总部经济数量质量双提升，2022年深圳总部经济数量质量双提升

2022第十届深圳国际工业设计大展启幕 6000余件设计精品亮相

来源：深圳特区报 2022年12月18日

版次：A02

深圳特区报讯（记者 吴徐美）12月17日，第十届深圳国际工业设计大展在深圳会展中心2号馆开幕。大展以“线上+线下”方式，以“多元设计·探迹未来”为主题，集中展示来自中国、荷兰、韩国、日本、意大利、丹麦、土耳其等国家和地区6000余件设计精品。深圳市委常委、市政府党组成员郑红波，清远市副市长苏锦丹等出席。

郑红波表示，工业设计是创新链的起点、价值链的源头，更是驱动高质量发展、提升产品价值、增强产业竞争力的制胜利器。深圳将巩固工业设计先发优势，擦亮深圳设计的品牌，用设计塑造制造业发展的新优势，不断地增强深圳制造业的竞争力，加快建成具有全球影响力的创新创业创意之都。

目前，深圳拥有1442家工业设计企业，15万名设计师，建成国家级工业设计中心13家、居全国第二，省级工业设计中心114家、居全省第一；累计获得IF设计奖1825个、红点设计奖1176个，两大全球顶尖设计奖项获奖总数连续11年位居全国第一。



第A01版



第A02版



第A03版



第A04版